
울타리 안에 있는 얼룩말은 몇 마리인지 알아봅시다.

이곳에는 얼룩말이 

모두 32마리

살고 있어요.

		수	모형으로	어떻게	알아보았는지	이야기해	보세요.

	수	모형으로	알아보세요.

일 모형이 

2개인데

8개를 어떻게

뺄까?

32개에서

8개를 빼면

돼.

	울타리	안에	있는	얼룩말은	몇	마리인지	식으로	써	보세요.

『수학 익힘』 46~47쪽

뺄셈을 해 볼까요( 1 )

8마리가 울타리 밖으로 

나왔네. 울타리 안에는 

몇 마리가 있을까?
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32-8을 어떻게 계산하는지 알아봅시다. 

나무 위에 원숭이가 25마리 있었는데 9마리가 땅으로 내려왔습니다. 

나무 위에 남아 있는 원숭이는 몇 마리일까요? 16마리

	계산하는	방법을	말해	보세요.

십 모형일 모형 십 모형일 모형십 모형일 모형십 모형일 모형 십 모형일 모형 십 모형일 모형십 모형일 모형십 모형일 모형 십 모형일 모형 십 모형일 모형십 모형일 모형십 모형일 모형 십 모형일 모형 십 모형일 모형십 모형일 모형십 모형일 모형
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일 모형끼리 뺄 수 없으면 

십 모형 1개를 일 모형 10개로 

바꿀 수 있어요.

계산해 봅시다.
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남은 곰 인형은 몇 개인지 알아봅시다.

곰 인형 40개를 

선물로 주려고 해요. 지금까지 25개를  

나누어 주었어요.

몇 개가 남았을까요?

  수 모형으로 어떻게 알아보았는지 이야기해 보세요.

 수 모형으로 알아보세요.

일 모형이 

없는데

어떻게 빼지?

40개에서

25개를 빼면

돼.

 남은 곰 인형은 몇 개인지 식으로 써 보세요.

『수학 익힘』 48~49쪽

뺄셈을 해 볼까요(2)
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40-25를 어떻게 계산하는지 알아봅시다. 

	계산하는 방법을 말해 보세요.

코끼리에게 줄 사과가 60개 있었습니다. 코끼리에게 46개를 주었습

니다. 남은 사과는 몇 개일까요?

계산해 봅시다.
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지금 보고 있는

코끼리는 42살, 

기린은 17살입니다.

코끼리는 기린보다 몇 살 더 많은지 알아봅시다.

		수	모형으로	어떻게	알아보았는지	이야기해	보세요.

코끼리는 기린보다 

몇 살 더 많을까?

	코끼리는	기린보다	몇	살	더	많은지	식으로	써	보세요.

『수학 익힘』 50~51쪽

뺄셈을 해 볼까요(3)

	수	모형으로	알아보세요.

일 모형 

2개에서 7개를

 뺄 수 없는데

 어떻게 하지?

42개에서

17개를 빼면

돼.
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동물원에 있는 거북의 나이는 96살, 두루미의 나이는 58살입니다. 

거북은 두루미보다 몇 살 더 많을까요?

십 모형일 모형 십 모형일 모형십 모형일 모형십 모형일 모형 십 모형일 모형 십 모형일 모형십 모형일 모형십 모형일 모형 십 모형일 모형 십 모형일 모형십 모형일 모형십 모형일 모형 십 모형일 모형 십 모형일 모형십 모형일 모형십 모형일 모형

42-17을 어떻게 계산하는지 알아봅시다.

	계산하는 방법을 말해 보세요.

계산해 봅시다.
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